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            Prinášame vám prehlaď o najnovších produktoch, udalostiach a témach,  ktoré sa v skupine Saint-Gobain a sesterských divíziách udiali. Na tomto mieste vám prinášame aj informácie o nových cenníkoch a systémoch, ktorými prispievame k efektivite riešení pre vaše pohodlné bývanie.
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    Dĺžka čítania:
  
  
    5 minutes min
  



        

          


          
        Čo ďalej po montáži sadrokartónu?
      

    
          

  
  
  
    
Finálna úprava povrchu je dôležitým krokom pri montáži sadrokartónu. Skladá sa z tmelenia, špárovania a brúsenia. Cieľom je pripraviť povrch na konečné maľovanie, tapetovanie alebo obkladanie.
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Sadrokartón dokáže stavbu či rekonštrukciu výrazne skrátiť. Ako je to však s montážou? Pustiť sa do nej svojpomocne alebo radšej prizvať odborníkov? Obidva varianty majú svoje pre a proti, poďme sa na nich pozrieť.
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Sadrokartón je materiál, s ktorým sa pracuje dobre a pomerne jednoducho. Pokiaľ sa však na montáž chystáte prvý raz, hodí sa naštudovať si niekoľko základných pravidiel a zásad. So správnou prípravou bude totiž celá práca o poznanie jednoduchšia.
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V septembri bude spustená v poradí už 4. výzva na podávanie žiadostí o finančný príspevok. Do výzvy sa bude môcť zapojiť až 10-tisíc majiteľov rodinných domov.
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ProMix Easy je finálny tmel, ktorý vám uľahčí prácu s finálnym brúsením povrchu.
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Zhrnuli sme pre vás najčastejšie otázky z oblasti suchej výstavby.
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        Kedy môžem po montáži sadrokartónu začať tmeliť a kedy maľovať?
      

    
          

  
  
  
    
Po montáži sadrokartónu je potrebné nechať dosky správne vyschnúť. Toto obvykle trvá približne 24 až 48 hodín, pričom presný čas závisí od vlhkosti vzduchu a teploty v miestnosti.
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        Ktorý je najlepší tmel na sadrokartón?
      

    
          

  
  
  
    
Tmelenie je záverečný pracovný úkon pri montáži sadrokartónu. Správny výber tmelu má významný vplyv na pevnosť spoja a výslednú kvalitu povrchu.
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        Kde sa používajú cementové dosky?
      

    
          

  
  
  
    
Cementové dosky sa využívajú v rôznych oblastiach stavebníctva a interiérového dizajnu. Jedným z hlavných účelov je použiť ich ako obklady a podlahy v interiéroch, najmä v kúpeľniach a kuchyniach, kde sa vyžaduje odolnosť proti vlhkosti a opotrebovaniu.
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        Ako dlho schnú sadrové omietky?
      

    
          

  
  
  
    
Po aplikácii sadrovej omietky je potrebné ponechať jej čas na primárne schnutie, čo môže trvať niekoľko hodín až dní, pričom presný čas závisí od hrúbky vrstvy a miestnych podmienok.
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        Kedy je najlepšie robiť omietky?
      

    
          

  
  
  
    
Neexistuje jediný konkrétny čas, kedy je najlepšie robiť omietky, závisí to od rôznych faktorov, ako je počasie, typ omietky a individuálne preferencie.
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        Je možné použiť sadrokartón aj do sauny?
      

    
          

  
  
  
    
Klasický sadrokartón nie je ideálny na použitie do sauny. Sauna je prostredie s vysokou teplotou a vlhkosťou, čo môže mať negatívny vplyv na sadrokartón, ktorý nie je vhodný na aplikáciu do priestorov s vysokou vlhkosťou.
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